



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Протокол №13/2019

Постійної депутатської комісії Ірпінської міської ради VII скликання з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення

« 3 » 12 2019 року.

Місце проведення: м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а, Виконавчий комітет Ірпінської міської ради

Присутні члени комісії: Гігузик В.С. Мельниченко Б.О. Саринський С.Д.

Доповідачі: Комора С.О. Саринський С.В.

Запрошені \_\_\_\_\_

Головував на засіданні: Гігузик В.С.

Пропозиція розпочати засідання комісії:

Голосували :

«За»- 3

«Проти»- 0

«Утримались»- 0

Засідання розпочате.

Порядок денний засідання комісії зведений у таблицю

№п/п	Подання	Суть питання	Рішення комісії	Результати голосування	Примітки
1	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про надання дозволу відділу культури, національностей та релігій Ірпінської міської ради на продовження договору оренди		«За»- 3 «Проти» – 0 «Утримались»- 0	
2	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про надання дозволу КНП "Ірпінський міський центр первинної медико-санітарної допомоги" Ірпінської міської ради Київської області на укладання договору оренди		«За»- 3 «Проти» – 0 «Утримались»- 0	
3	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження протоколу засідання конкурсної комісії по розгляду питань про надання в оренду комунального майна від 29 листопада 2019 року №12/2019		«За»- 3 «Проти» – 0 «Утримались»- 0	
4	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про розгляд електронної петиції щодо встановлення світлофору на перехресті вулиць Соборної та Тургенівської		«За»- 3 «Проти» – 0 «Утримались»- 0	
5	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження фінансових планів комунальних підприємств Ірпінської міської ради на 2020 рік та внесення змін до фінансових планів за 2019 рік		«За»- 3 «Проти» – 0 «Утримались»- 0	
6	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження звітів про виконання фінансових планів комунальних підприємств Ірпінської міської ради за 9 місяців 2019 року		«За»- 3 «Проти» – 0 «Утримались»- 0	
7	Управління благоустрою міста	Про надання дозволу гр. Паламару С.А. на встановлення особистого строкового сервіту на земельну ділянку для прокладання зовнішніх мереж водопостачання за адресою: м. Ірпінь, вул. Львівська, 3-д		«За»- 3 «Проти» – 0 «Утримались» - 0	
8	Управління благоустрою міста	Про надання дозволу гр. Кучмі А.В. на встановлення особистого строкового сервіту		«За»- 3 «Проти» – 0	



		на земельну ділянку для прокладання зовнішніх мереж водопостачання за адресою: м. Ірпінь, вул. Героїв, 48-В	«Утримались»- 0
9	Управління благоустрою міста	Про надання дозволу гр. Нікітіну Д.Т. на встановлення особистого строкового сервіту на земельну ділянку для прокладання зовнішніх мереж газопостачання за адресою: м. Ірпінь, вул. Мечникова, 11	«За»- 3 «Проти» - 0 «Утримались» - 0
10	Управління благоустрою міста	Про внесення змін до Програми «Поводження з безпритульними тваринами в місті Ірпінь на 2017-2020 роки»	«За» - 3 «Проти» - 0 «Утримались» - 0
11	Відділ економіки	Про внесення змін і доповнень у Додаток до Програми розвитку малого та середнього підприємництва в місті Ірпені та селищах Ворзель, Гостомель, Коцюбинське на 2019-2021 роки затвердженого рішенням сесії від 19.12.2018 №4578-62-VII	«За» - 3 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

Пропозиція закрити засідання.

Голосували :

За- 3  
Проти- 0  
Утримались- 0

Засідання комісії закрито.

Голова комісії

Секретар комісії

Члени комісії:

В.С. Пікулик

